
Alle unsere Weine sind - wenn nicht anders gekennzeichnet - trocken,  
enthalten Sulfite und sind in Euro ausgewiesen. 
 

 
 

 
 

PRISECCO  (ALKOHOLFREIER PROSECCO) 
Flasche 
      
 Weiss          0.2L 

Wiesenobst, Holunderblüte, Kräuter     10.50 
        
 N°11         0.375L 

Unreife Äpfel, Eichenlaub       13.00 
 
 
CHAMPAGNER  
GLAS         0.1L 

RUINART BLANC DE BLANCS     20.90 
RUINART ROSE       21.90 
   

CREMANT  
GLAS         0.1L 
 CREMANT D´ALSACE BLANC DE BLANC Henri Kieffer Fils   12.50 
 
 
CHAMPAGNER  
FLASCHE          0.75L 
   

 VEUVE CLICQUOT ROSÉ VINTAGE 2008    260.00 
 

 RUINART BLANC DE BLANC      155.00 
 RUINART ROSÉ        159.00 
 
  KRUG GRAND CUVÉE        305.00 
 
  DOM PÉRIGNON VINTAGE      295.00 
  DOM PÉRIGNON ROSÉ VINTAGE     499.00  
   
MAGNUM-FLASCHE       1.5L 
 RUINART BLANC DE BLANC      295.00 
 RUINART ROSÉ        299.00 
 
 
CREMANT  
FLASCHE         0.75L 
 CREMANT D´ALSACE BLANC DE BLANC Henri Kieffer Fils  69.00 
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LIMITIERTE FLASCHENANZAHL     0.75L 
 
WEISS 
    

DOMAINE ETIENNE SAUZET, PULIGNY-MONTRACHET 
480 Puligny-Montrachet 1er Cru „Champs Canet“    235.00 
 

DOMAINE DIDIER DAGUENEAU, LOIRE 
488 2018 Silex Pouilly Fumé       230.00 
 
ROT 

PODERE 414, TOSCANA 
569 Badilante (Sangiovese)       30.00 

 
FATTORIA SAN GIUSTO A RENTENNANO, TOSCANA 

400 2015 Percalo Sangiovese Di Toscana      130.00 
 
ANGELO GAJA 

401 2016 Barolo Dagromis (96 PP)      185.00  
402 2016 Ca´Marcanda Bolgheri DOC (95 PP)    260.00  
403 2012 Barbaresco       320.00 
404 2016 Barbaresco (96PP)       405.00 
 

WEINGUT CHRISTIAN HERMANN, SCHWEIZ 
333 Fläscher Pinot Noir Reserve AOC Graubünden   195.00 

 
BODEGAS Y VIÑEDOS SOLABAL, RIOJA 

334 2017 Solobal Crianza       37.00 
 
CELLER DE CAPÇANES, MONTSANT 

335 Costers Del Gravet, D.O.       39.00 
336 2014 Cabrida D.O.       105.00 
 

DESCENDIENTES DE J. PALACIOS, BIERZO 
337 2017 Villa De Corullón (94-96 PP)     137.00 
 

SAINT-ESTÈPHE 
339 2006 Cos D´Estournel (94 PP)      320.00 
 

DOMAINE LA RÉMÉJEANNE, CÔTES DU RHÔNE  
340 Les Arbousiers Rouge       39.00 
 

DOMAINE ANTOINE LIENHARDT, COTE DE NUITS-VILLAGES 
341 2014 Côte De Nuits-Villages „Les Essards“    65.00 

 
POMEROL 

342 2006 Vieux Chateau Certan Grand Vin (96 PP)    395.00  
 

DOMAINE OLIVIER GUYOTE, MARSANNAY-LA-CÔTE 
346 2013 Gevrey-Chambertin 1er Cru „Les Champeaux“   155.00 
 

DOMAINE SEBASTIEN MAGNIEN, MEURSAULT 
595 Hautes-Côtes De Beaune AOC Vieilles Vignes    75.00 
348 Hautes-Côtes De Beaune AOC „Clos De La Perrière“   75.00 
 

DOMAINE A. F. GROS, COTE DE NUITS 
349 2013 Echezeaux Grand Cru      490.00 
 
 
 
 

https://www.decantalo.com/de/de/wein/q/bodega_celler-de-capcanes/
https://www.decantalo.com/de/de/wein/q/do_montsant/
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WEISSWEINE          
      0.1L  0.2L  0.75L 
 

SAUVIGNON BLANC 
 „Ruppertsberger“, Fusser, Pfalz 6.50  11.50  37.90 
 
  GRÜNER VELTLINER 
 „Am Berg“, Bernhard Ott, Wagram 6.50  11.50  37.90 
 
  LUGANA DOC 
 Famiglia Olivini, Lombardei  6.50  11.50  37.90 
 
 
 
ROSÉWEINE  
      0.1L  0.2L  0.75L 

 
„CHIARETTO” RIVIERA DEL GARDA CLASSICO 

 Famiglia Olivini, Lombardei  5.50  10.50  35.90 
  

WHISPERING ANGEL 
Caves d´Esclans, Provence  7.50  13.50  50.00  

 
   
 
 
ROTWEINE  
      0.1L  0.2L  0.75L 
 URSPRUNG CUVÉE 
 Markus Schneider, Pfalz  6.50  11.50  37.90 
 
  „PRIMONERO” 
 Li Veli, Apulien    6.50  11.50  37.90 
 
  „LA VENDIMIA” 
 Palacios Remondo, Rioja  6.50  11.50  37.90 
 

ZWEIGELT 
Albert Gesellmann, Burgenland 6.50  11.50  37.90 

   
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
SAKE  
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 „KIKUMASAMUNE“ JUNMAI KOUJO SAKE    10 cl  
Im Geschmack würzig, herzhaft und fruchtig, serviert bei 7°C  9.90 
 

 „KARATANBA” OZEKI HONJOZO SAKE     10 cl  
reicher und knackiger Geschmack     9.90 
 
CHORYO “YOSHINOSUGI NO TARU SAKE”    10 cl

 in Zedernholzfässern gelagert, leicht mit süßen Noten  10.90 
 

AKITABARE „SHUNSETSU“ SPRING SNOW HONJOZO   10 cl 
Feine Geschmacksnoten, dekadente Eleganz, trockenes Abgang 12.90 
 
KAMOIZUMI „SHUSEN“  THREE DOTS     10cl 
Reichhaltig, robust, mit einem holzigen Shiitake-Aroma  12.90 
 
URAKASUMI MIYAGI UME      10cl 
Harmonie von Säure, Süße und Umami, Pflaumengeschmack 14.90 

 
 „IKEKAME GINJO YUZU“         4 cl
 Likör mit einzigartigen Zitus-Aromen von Yuzu    15.90 

 
 
 
 „KIKUSUI“ KARAKUCHI HONJOZO     0.3l 
 trocken und leicht herb im Geschmack    20.50 
 
 GOKYO NENE SPARKLING      0.3l 

Aroma von Trockenfrüchten und Muskat, frische Säure   34.50 
 

 „HAKKAISAN“ SEISHU       0.3l 
 Halbtrocken und leicht, mit edlem und reinem Geschmack  27.00 
 
 „KUBOTA“ JUNMAI DAIGINJO      0.3l  

Duft von Birne und Melone, eleganter,    38.00 
süß-saurer und harmonischer Geschmack     

 
 „DASSAI 45“ JUNMAI DAIGINJO      0.3l  

Fruchtaromen und zarte Süße      45.00 
 
 „DASSAI 23“ JUNMAI DAIGINJO     0.3l  
Feinherb, komplex und fein      119.00 
 
HOYO „KURA NO HANA“ DAIGINJO     0.5l 
Leicht, mit Süße, Zartheit mit einem Hauch von Anis   95.00 
 
 
SOHOMARE „KARAKUCHI“ JUNMAI     0.72l 
Kristallklar, rein, erfrischend mit makelloser Struktur   85.00 

 
  

 
 

 
  
 
WEISSWEINE           

DEUTSCHLAND         0.75L 
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RHEINGAU          
 WEINGUT KÜNSTLER 
391 Riesling "Hochheimer Stielweg" Alte Reben     49.00 
392 Riesling "Hochheimer Hölle" Großes Gewächs    90.00 

MOSEL 
 WEINGUT HEYMANN-LÖWENSTEIN  
397 Riesling „Schieferterrassen“      49.00 
 
 WEINGUT VAN VOLXEM 
399 Riesling „Saar“         37.00 
 
NAHE 
 WEINGUT SCHÄFER-FRÖHLICH 
407 Riesling „Felsenberg“ Großes Gewächs              135.00 
 
RHEINHESSEN 
 WEINGUT WITTMANN 
411 Riesling „vom Kalkstein“       45.00 

PFALZ 
 WEINGUT KNIPSER 
415 Chardonnay & Weißburgunder „Liebstück für München“   38.00 
416 Chardonnay & Weißburgunder „Liebstück für München“ , MAGNUM 75.00 
 
 WEINGUT MARKUS SCHNEIDER 
417 „Kaitui“ (Sauvignon Blanc)      45.00 
418 „Kaitui“ (Sauvignon Blanc), MAGNUM 1.5L    85.00 
  

WEINGUT BIETIGHÖFER 
419 Grauburgunder „ Réserve“      55.00 
 

ÖSTERREICH         0.75L  

WACHAU / WAGRAM / KAMPTAL 
  WEINGUT JAMEK 
436  Grüner Veltliner "Stein am Rain" Federspiel    45.00 
438  Grüner Veltliner "Achleiten" Smaragd     98.00 
  

WEINGUT LETH 
439 Grüner Veltliner "Brunntal"      56.00  
 
 WEINGUT BERNHARD OTT, WAGRAM 
440 Grüner Veltliner Fass 4      44.00 
441 Grüner Veltliner Fass 4, MAGNUM 1.5 L    85.00 

WIEN 
 WEINGUT WIENINGER 
445 Wiener Gemischter Satz DAC „Bisamberg“     45.00 
446  Chardonnay „Select“        59.00 
 
 WEINGUT ERICH & WALTER POLZ 
452 Ried Theresienhöhe Morillon       50.00 
453 Sauvignon Blanc „Therese“ Erste STK Lage     55.00 
 
 WEINGUT MANFRED TEMENT 
454 Weissburgunder Südsteiermark DAC Ton & Mergel   40.00 
FRANKREICH        0.75L 
 
ELSASS 
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DOMAINE TRIMBACH 
467  Pinot Gris - Reserve (feinherb)      56.00 
468  Gewürztraminer - Reserve (feinherb)     65.00 
469  Riesling Cuvée „Frederic Émile“      142.00 

 
LOIRE           
 DOMAINE TINEL BLONDELET, POUILLY-SUR-LOIRE 
470 Pouilly Fumé „L´Arrêt-Buffatte“ AC      52.00 
 
BURGUND 
  DOMAINE BERNARD DEFAIX, CHABLIS  
476  Chablis 1er Cru „Cotes de Lechet“     65.00 
 

DOMAINE DESJOURNEYS, ROMANÈCHE THORINS 
477  Pouilly-Vinzelles „Les Longeays“      135,00 
 

DOMAINE COMTESSE DE CHERISEY, PULIGNY-MONTRACHET 
486  Puligny-Montrachet 1er Cru „Les Chalumaux“    210.00 

 
 DOMAINE THOMAS MOREY, CHASSAGNE-MONTRACHET 
482 2020 Bâtard-Montrachet Grand Cru     509.00 
 
 DOMAINE JACQUES PRIEUR, MEURSAULT 
484 Meursault „Clos de Mazeray“      165.00 
479 Puligny-Montrachet „Les Combettes“ 1er Cru    245.00 
485 2019 Le Montrachet Grand Cru               1250.00 
 
 

ITALIEN         0.75L 
 
SÜDTIROL         
 ALOIS LAGEDER, ANSITZ LÖWENGANG 
492 Chardonnay „Löwengang“ DOC      135.00 
 
LOMBARDEI 
 CÁ DEI FRATI 
496 Lugana „I Frati“ DOC       45.00 
 
FRIAUL 
 SILVIO JERMANN 
501 Pinot Grigio IGT        45.00 
502 Were Dreams… (Chardonnay Barrique) IGT     95.00 
 
ROSÉWEINE         

DEUTSCHLAND        0.75L 
 
PFALZ           

WEINGUT FUßER  
516 Spätburgunder Rosé „ Saku“       29.00 
 
 WEINGUT KNIPSER 
515 Clarette Rosé         35.00 
 
  
 
  
ROTWEINE  

DEUTSCHLAND        0.75L 
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PFALZ           
 WEINGUT MARKUS SCHNEIDER 
520 Black Print Cuvée       45.00 

(Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Dorsa, Syrah & Blaufränkisch) 
521 Black Print Cuvée Magnum      88.00 

       
 WEINGUT KNIPSER 
522 Spätburgunder „Kirschgarten“ Großes Gewächs    95.00 
523 „Cuvée X“ (Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc & Merlot)   99.00 
 
BADEN 
 WEINGUT BERNHARD HUBER 
525 Spätburgunder „Malterdinger“      49.00 
 

ÖSTERREICH        0.75L 
 
WIEN           
 WEINGUT FRITZ WIENINGER 
531 Pinot Noir „Select“        57.00 
 
BURGENLAND 
 WEINGUT JOHANN SCHWARZ, THE BUTCHER 
535 Kumarod Rot (Blaufränkisch, Merlot, Zweigelt)   38.00 
536 Schwarz-Rot (100% Zweigelt)      115.00 
 
 WEINGUT ALBERT GESELLMANN 
537 Blaufränkisch „Vom Lehm“      43.00 
538 Op. Eximium (Blaufränkisch, Zweigelt & St.-Laurent)   58.00 
 

ITALIEN         0.75L 
 
SÜDTIROL         
 ALOIS LAGEDER, ANSITZ LÖWENGANG 
540 Merlot DOC         36.00 
541 Lagrein „Conus“ Riserva DOC       49.00 
  
APULIEN 
 MASSERIA LI VELI 
545 Primitivo „Orion“ IGT Salento       39.00 
 
PIEMONT 
 CASCINA LUISIN 
550 Barbera d’Alba DOCG „Maggiur“     45.00 
551 Barbaresco DOCG „Rabaja“      95.00  

 
BRAIDA DI BOLOGNA 

552 Barbera d’Asti DOCG „Bricco dell’Uccellone“               130.00 
 
PIEMONT 
 ANGELO GAJA 
553 2019 “Sito Moresco” Langhe DOC     89.00 
554 2015 Darmagi Langhe DOC (94 PP)               350.00 
555 2015 Sori San Lorenzo Barbaresco DOC (95 PP)             750.00 
 
 
 
VENETIEN 
 AZIENDA AGRICOLA NOVAIA, MARANO DI VALPOLICELLA 
556 Amarone Della Valpolicella Classico “Corte Vaona” DOCG   120.00 
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TOSKANA 
 TENUTA CIACCI PICCOLOMINI D’ARAGONA 
560 Rosso di Montalcino DOCG       47.00 
561 Brunello di Montalcino DOCG       85.00 
 
 FATTORIA SAN GIUSTO A RENTENNANO 
562 Chianti Classico DOCG       45.00 
  

CA´MARCANDA, ANGELO GAJA, MAREMMA 
563 Promis IGT (Syrah, Merlot & Sangiovese)    78.00 
564 Magari DOC (Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc & Merlot)  125.00 
 
 TENUTA SAN GUIDO 
565 Le Difese IGT (Sangiovese & Cabernet Sauvignon)   45.00 
566 2018 Sassicaia DOC (97+ PP)                500.00 
 
 MARCHESI ANTINORI  
567 2019 Tignanello IGT (96 PP)                279.00 

(Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Sangiovese) 
 

SPANIEN         0.75L 
 
RIOJA          
 BODEGAS SOLABAL 
606 Solabal Reserva DOC       45.00 
 
RIBERA DEL DUERO 
 BODEGAS ISMAEL ARROYO 
610 Valsotillo Crianza DO        49.00 
 
 
PRIORAT 
 ALVARO PALACIOS 
615 Les Terrasses DOC       80.00 
616 2014 L’Ermita DOC (98 PP)              1750.00 
 
 
PORTUGAL          0.75L  
 

DOURO  
SYMINGTON FAMILY ESTATE   

600  Altano Tinto DOC        35.00  
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FRANKREICH        0.75L 
 
BORDEAUX          

HAUT-MÉDOC 
570 Château Tour Haut Caussan, Cru Bourgeois    55.00 
572 2017 Château Sociando Mallet                105.00  
 

MARGAUX  
574 2017 Château Labégorce       85.00 
 
 ST. ESTÈPHE 
573 2017 Château Meyney C.B. Superieur               105.00 
 

PAUILLAC 
575 2017 Lacoste Borie – Zweitwein vom Château Grand Puy Lacoste  80.00 

576 2014 Château Pontet Canet 5er GCC (95 PP)              385.00 
577 2016 Lynche-Bages 5er GCC (97+ PP)               535.00 
578 2012 Mouton Rothschild 1er GCC (96 PP)            1650.00 
579 2004 Château Latour 1er GCC (95 PP)             2000.00 
  
 POMEROL 
584 1983 Château L´Evangile 1,5l (90 PP)               750.00 
585 2017 Château Trotanoy (97+ PP)               470.00 
 
 ST.-EMILION 
586 2018 Château Canon la Gaffelière 1er Grand Cru Classé (97 PP)        320.00 
587 2007 Château Cheval Blanc 1er GCC « A » (91 PP)           1190.00 
588 2012 Château Cheval Blanc 1er GCC « A » (94-96 PP)           1960.00 
589 2017 Château Cheval Blanc 1er GCC « A » (96+ PP)           1210.00 
 
 
BURGUND 
 DOMAINE A. F. GROS, BEAUNE 
590 Vosne-Romanée AOC „Aux Reas“     185.00 
591 2016 Richebourg Grand Cru AOC (94 PP)    985.00 
 
 DOMAINE OLIVIER GUYOT, MARSANNAY-LA-CÔTE 
592 Gevrey-Chambertin AOC „En Champs“    135.00 
 
 DOMAINE THOMAS MOREY 
605 Santenay 1er Cru „Clos Rousseau”     90.00 
 

DOMAINE SÉBASTIEN MAGNIEN, MEURSAULT 
596 Beaune 1er Cru AOC „Les Aigrots“     75.00 
 
 LEROY, NÉGOCIANT A MEURSAULT 
598 2003 Chorey- lès-Beaune AOC                835.00 
 

DOMAINE JACQUES PRIEUR 
601 2009 Echezeaux Grand Cru      345.00 
602 2013 Echezeaux Grand Cru      525.00 
603 2014 Echezeaux Grand Cru      525.00 
604 2019 Echezeaux Grand Cru      815.00 
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BIER 
Erdinger Urweiße A1, A3       0.5l  5.40 
Erdinger Alkoholfrei A3       0.5l  5.40 
Erdinger Helles A3        0.5l  5.40 
Alkoholfreies Helles A3       0.5l  5.40 
Hacker Pschorr Radler A3       0.5l  5.40 
Bitburger Pils A3        0.33l  5.20 
Saigon BierA3,3       0.33l  5.90 
Kirin BierA3,A       0.33l  5.90 
 

WASSER & ALKOHOLFREIES  
Münchner Tafelwasser mit und ohne Kohlensäure  1.0l  7.50 
Thomas Henry Tonic Water8 / Thomas Henry Soda Water8 0.2l  4.50 
Fever Tree Med. Tonic Water8    0.2l  4.90 
Fever Tree Indian. Tonic Water8    0.2l  4.90 
Red Bull 4,7       0.2l  6.50 
Coca Cola 3,4,7 / Coca Cola Zero 3,4,7,10    0.2l  4.50 
Paulaner Spezi 3,4,7       0.5l  4.90 
San Bitter 4       0.1l  4.80 
 

SÄFTE & NEKTARE  
Apfelsaft trüb, Orangensaft, Grapefruit, Mango, Lychee, Ananas, Maracuja,  
Johannisbeere, Cranberry 
Pur  0.2l 4.50   Schorle 0.4l  4.50 
 

KAFFEE 
Espresso9   3.10 Espresso Macchiato*9,G  3.30 
Espresso Doppio9  5.10 Espresso Doppio Macchiato*9,G 5.30 
Cappuccino* 9,G  3.90 Kaffee9    3.70 
 

TEE (Kanne) 
 
Japan Sencha Extra Fine    11.90 

Intensive, leuchtendgrün in der Tasse 

Japan Genmaicha    11.90 
Frischer Sencha gemischt mit geröstetem Vollkornreis  
aus Bio-Anbau   

Jasmin Dragon Phönix Pearls    11.90 
aus Bio-Anbau  

Darjeeling TGFOP1 Valley First Flash    11.90 
Bio-Anbau, Himalaya, duftig-frische Frühjahrspflückung 

Kamillenblüte    11.90 
Aus Bio-Anbau 

Frischer Ingwer Tee    12.90 
mit Honig 

Frischer Pfefferminz Tee    12.90 
mit Honig 

* auch mit Hafermilch erhältlich 
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ALLERGENE 
14 Zutaten und Stoffe, die Allergien und Unverträglichkeit auslösen können.  
  

A -  GLUTENHALTIGES GETREIDE / WEIZEN 
und daraus gewonnene Erzeugnisse, dazu gehören u.a.: A1 Weizen, A2 Roggen, A3 
Gerste, A4 Hafer, A5 Dinkel, A6 Kamut, A7 Emmer, A8 Einkorn, A9 Grünkerne 
 
B –  KREBSTIERE 
und daraus gewonnene Erzeugnisse 
 
C –  EIER 
und daraus gewonnene Erzeugnisse 
 
D –  FISCH 
und daraus gewonnene Erzeugnisse 
 
E –  ERDNÜSSE 
und daraus gewonnene Erzeugnisse 
 
F –  SOJABOHNEN  

und daraus gewonnene Erzeugnisse 
 
G –  MILCH 
und daraus gewonnene Erzeugnisse 
 
H –  SCHALENFRÜCHTE 
und daraus gewonnene Erzeugnisse. Dazu gehören u.a.: H1 Mandeln, H2 
Haselnüsse, H3 Cashewnüsse, H4 Walnüsse, H5 Pecannüssen, H6 Paranüsse, H7 
Pistazien, H8 Macadamia- und H9 Queensland Nüsse 
 
I  –  SELLERIE 
und daraus gewonnene Erzeugnisse. 
 
J – SESAMSAMEN  
und daraus gewonnene Erzeugnisse 
 
K –  SENF 
und daraus gewonnene Erzeugnisse 
 
L –  SCHWEFELDIOXID / SULFITE 
und daraus gewonnene Erzeugnisse 
 
M –  LUPINEN 
und daraus gewonnene Erzeugnisse 
 
N - WEICHTIERE   

und daraus gewonnene Erzeugnisse 
 
Hinweise und Informationen zu Allergenen und Zutaten erhalten Sie gerne von 
unserem Personal, bitte sprechen Sie uns an! 
 
ZUSATZSTOFFE: 1. mit Konservierungsstoff | 2. mit Geschmacksverstärker | 3. mit 
Antioxidationsmittel | 4. mit Farbstoff  |5. mit Phosphat  |6. mit Süßungsmittel   
| 7. Koffeinhaltig| 8. chininhaltig  | 9. geschwärzt  | 10. enthält eine 
Phenylalaninquelle  


